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ATA N° 11/2018 

SESSÃO ORDINÁRIA 11/06/2018 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito (11-06-2018), às dezoito horas e quinze minutos 

(18h15min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, em Sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência o 

Vereador Jair Dias dos Santos, Secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn, 1° secretária. Presentes 

ainda, os seguintes vereadores: Alduir Adrichen, Dolir Carvalho, Genice S. Kossmann, Ivacir Roque 

Nogueira, João Henrique Bazzotti, Ricardo Tomaz, Clair Casali. Aberto os trabalhos da sessão, o senhor 

presidente cumprimentou os presentes e convidou a secretaria da mesa Diretora para que efetuasse a 

leitura do texto bíblico. Verificando o quórum estavam presentes todos os vereadores. Após foi colocada 

em votação a ata n° 10/2018, de 30 de maio de 2018, que submetida e apreciação e colocada em 

votação obteve aprovação unânime dos Senhores Vereadores. Logo após passou para a matéria do dia 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL DE N° 021/2018, DE 06 DE JUNHO DE 2018. Autoriza o poder 

executivo a doar Materiais Inservíveis Usados, ao conselho Comunitário Pro - Segurança Pública 

(CONSEPRO) de Quatro Irmãos /RS, e das outras providencias. Após foi colocado à discussão dos 

vereadores o projeto, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação sendo aprovado pela 

unanimidade. Logo após o Presidente Jair Dias dos Santos faz prestação de contas de sua viajem a Porto 

Alegre na semana passada dos dias 05 a 08 de junho, salienta da importância de estar se aperfeiçoando 

cada vez mais, e diz que juntamente com ele esteve os vereadores Clair Casali e também Alduir 

Adrichen, comentou que levaram um oficio para o senhor  Senador LASIER MARTINS que estava 

participando do evento para ver se nos contempla com mais algum benefício, disse que está em aberto  

as viagens para quem quiser se qualificar em cursos, após faz uma colocação para os parlamentares do 

PSDB e PDT, que quando é necessária a realização de sessão extraordinária, a convocação é sempre  

assinada depois, referente isto questiona os vereadores que rejeitaram em assinar a convocação, disse 

que não sabe o porquê, mas  que cada um tem que aguentar as consequências, mas é critério de cada 

um. Em seguida o vereador Ivacir Roque Nogueira faz uso da palavra onde cumprimentou a todos os 

presentes e disse ao senhor presidente que a convocação da Sessão Extraordinária tem que ser por feita 

através de oficio por escrito, e isto 0não chegou até o mesmo antes da sessão, pois a convocação feita foi 

por telefone, mas não foi convocação por escrito. Então a seguir o senhor presidente pede para a 

secretária da casa que isole os contatos por telefone, pois os vereadores estão dizendo que por telefone 

não vale mais, então vai ser por documentação se isso for o motivo dos Vereadores, então vamos cortar o 

contato por redes sociais. Em seguida o vereador Ricardo Tomaz faz o uso da palavra onde saúda a 

todos os presentes, e disse que a respeito da sessão extraordinária para que fossem pelo regimento 

interno para fazer o que se diz no regimento, e a respeito de comunicação pelas redes sociais acha que o 

vereador Ivacir deu a entender que se fosse feito por oficio quando for uma sessão extraordinária não 

para as ordinárias e que deixa bem claro que as coisa que vem pelo watts são muito bem vindas, pois 

todos os comunicados e colocado vias redes sócias, e diz também que estava de laudo que apresentou o 

atestado para a secretaria, sendo assim o senhor Presidente questionou para o vereador Ricardo 

Tomaz se quando o mesmo era presidente  fez alguma sessão extraordinária, o vereador Ricardo disse 

que não lembra ter feito alguma sessão, desta forma solicitou a Secretaria Executiva Vania para explicar 

como era feito no ano passado a convocação da Sessão Extraordinária, sendo autorizada a palavra pelo 

presidente, a Secretaria disse que ano passado quando foi convocado sessão extraordinária na 
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Presidência do Vereador Ricardo Tomaz e em anos anterior sempre foi feita a convocação através de 

telefone e após a convocação por telefone era assinado o ofício no dia da sessão Extraordinária, pois a 

câmara não possui veículo para o deslocamento de funcionários para assinatura da convocação. E este 

ano além do telefone foi convocado todos os Vereadores via aplicativo de celular (Watts), além do 

telefone, sendo que o único Vereador que foi avisado pessoalmente foi o vereador João Henrique. Em 

seguida a vereadora Genice Kossmann faz o uso da palavra cumprimentando a todos os presentes na 

casa, e disse que quer reforçar sobre o oficio, dizendo que lembra muito bem que numa sessão o senhor 

Presidente lhe disse para estudar o regimento interno, então, a mesma disse que estudou e que na lei 

consta que deverá ser através de oficio a convocação, e por isso disse que se nega a assinar pois a partir 

desse momento irá trabalhar conforme consta no Regimento Interno. Após o Presidente Jair pediu se a 

Vereadora teve conhecimento da realização da sessão extraordinária se a mesma foi convocada. Então a 

Vereadora Genice respondeu que sim, que era de seu conhecimento da realização da sessão, mas 

como o senhor presidente lhe disse que devem trabalhar conforme o regimento interno ela não irá assinar 

a convocação.  Após passou-se para o Grande Expediente sendo que o Vereador João Henrique 

Bazzotti, a Vereadora Elisa Valdete Kohn e Vereador Genice não se manifestaram, após o Vereador 

Ricardo Tomaz fez uso da palavra e desejou um feliz dia dos namorados a todos, após a da vereadora 

Genice que passa a palavra. Em seguida o vereador Clair Casali fez uso da palavra onde saúda a todos 

os presentes e após fez prestação de contas de sua viajem juntamente com os vereadores Alduir e                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Jair participando do curso em Porto Alegre, disse que foi um curso muito bem aproveitado, pois adquiriu 

novos conhecimentos. Em seguida a palavra foi do vereador Alduir Adrichen onde saúda todos os 

presentes, em seguida faz prestação de contas onde disse que foi um curso muito valioso e proveitoso. 

Após manifestou-se o vereador Dolir Carvalho onde saudou a todos os presentes e em seguida fez um 

convite a todos os presente para  a festa de São João Batista que será realizada aqui em Quatro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Irmãos no próximo final de semana dia (24/06), sobre a Sessão Extraordinária disse que todos os 

Vereadores tem o dever de vir na Sessão Extraordinária, pois será que tem necessidade de comprar um 

carro para ser feita a entrega de ofícios para os vereadores serem convocados para trabalharem para a 

população, disse também que se o telefone serve para outras coisas por que não usarmos, para 

convocação também, pois disse que apenas estamos sendo convocados por telefone por que elas não 

tem como chegar até nós, pois no momento que achar que foi só por oficio disse que acha que estão com 

outras intensões e se vimos tantas coisas por telefone muitas vezes sem pensar e sem cabeça então por 

que não receber uma convocação por telefone, e quem está fazendo isso está se enganado a si próprio. 

Então o senhor presidente repassou para a Secretaria que que o grupo de WhatsApp da Câmara será 

bloqueado, que a partir de hoje será feita qualquer informação por escrito. Por fim, o Senhor Presidente 

convocou os Vereadores para a próxima sessão Ordinária que ocorrerá no dia 26 de junho, às 18h15min. 

Nada mais a ser tratado foi encerada a Sessão, e nada mais havendo a constar encerro a presente ata 

que será assinada pelo Presidente e 1ª Secretária.   

 

 

JAIR DIAS DOS SANTOS                         ELISA V. KOHN 

                                        PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 

 

 


